



环卫车拦腰撞上公交车

十多名乘客受伤,万幸的是都没有大碍



两车相撞,均受损严重



公交车座椅变形



受伤的乘客被送往医院

昨天下午3点左右,浦口区滨江路与浦东路路口,一辆满载垃圾的环卫车与一辆156路公交车相撞。公交车的4扇车窗玻璃被撞碎,沿窗户一侧的几个座椅被撞得变形,车上十多名乘客受伤。

事发地点紧挨着156路公交车起点站,车上约有20名乘客。当时这辆公交车刚驶出站台十多米远,车速并不快。沿浦东路由北向南行驶到前面的路口,准备左拐进入滨江路时,一辆环卫车沿滨江路迎面驶来。环卫车司机事后描述,“雨天路上湿滑,可能拐弯时方向打大了,看到对面有公交车驶来,我赶紧踩刹车,打方向避

让。可惜来不及了,就一头撞过去了。”在环卫车的车轮下面,有明显的急刹车痕迹。

环卫车刹住后,车头已与公交车左侧车身猛烈相撞,环卫车的左侧车灯、保险杠都散落下来,挡风玻璃撞碎。公交车被撞后,左侧前后两个车轮之间的车身被撕裂,几扇车窗玻璃粉碎。车厢内,左侧几个座椅严重变形,满地的碎玻璃。

目击者描述,随着“哗啦啦”一阵巨响,车窗碎玻璃飞过来,乘客痛得“哎哟”直叫,许多人捂着头,脸上都是血。急救车赶到后,先将七八个年纪较大的伤者送到

附近的浦口医院。由于医院很近,急救车来回3趟,将伤者全部送到医院,好在伤者伤都不重。

环卫车司机大约30岁,他的腿被卡在变形的车厢里,动弹不得。消防队员赶到后,用专业器械将他救了出来。他活动活动,感觉并无大碍,不愿意到医院。

公交车司机直喊腿痛,被送到医院救治。

围观者议论,幸亏环卫车司机反应灵敏,如果他当时没有打方向避让,环卫车一头撞过去,可能将公交车顶翻,后果不堪设想。

(刘先生线索费50元)
现代快报记者 赵守诚 文/摄



“雄州灵岩开发区一家建筑构件公司的老板突然跑了。他借了我们许多钱,承诺年利息10%,现在人去楼空,急死人了。”昨天,有读者致电现代快报热线96060,焦急地说。

现代快报记者 赵守诚 文/摄

六合一老板欠账6000万跑路 高息借钱给他的人急了

跑路前,没有任何迹象

昨天,现代快报记者在这家公司门前看到,六合区雄州街道成立的临时监管小组贴出公告,“南京晟晨金属制品科技有限公司法人代表陈景明突然外出至今联系不上,为了保证企业及职工利益,决定成立厂临时监管小组,配合相关部门负责维护厂内秩序和厂内安全,依法处理相关事宜。”

留守的公司办公室负责人介绍,这家私营企业成立约10年了,一直叫南京景明建筑构件公司,1月4日,也就是老板陈景明跑路前10天才改了名字。公司生产建筑用的构件,产品主要出口东南亚和欧洲,共有员工100多人。由于生产不景气,从去年5月份到现在,工资都没有发。现代快报记者在厂办门口看到,木板上贴着112名员工各月被欠薪资的具体数目。

老板跑路前,没有任何迹象。门卫称,1月13日下午5点多,他还看到老板在办公室,“那是我最后一次见到他,第二天他就没有来上班。”

借钱给他的人急了

听说陈景明跑了,那些高息借款给陈景明的人急了,每天都有许多人来到厂门口,拿着借据,想讨个说法。许多人都是陈景明多年的朋友。

张女士从2006年开始,陆续借给陈景明100万元,说好年利息10%,每次到期她都连本带息重新

借给陈景明,到现在一分钱也没拿出来。听说陈景明跑路,她吓坏了,“儿子25岁了,就准备拿钱给他张罗婚事,这几天我急得睡不着,怎么办呀?”

李先生拿出3张借据,2011年初他借给陈景明70万元;2012年9月,又借出8万元;2012年11月,又借出2万元,年利息都是10%。陈先生拿出3张支票,叫苦不迭,他借给陈景明75万元,多次催要后,陈景明给他开了3张支票,可他到银行才发现,根本兑现不了,陈景明的账户里没有钱。

受高额利息诱惑,许多人还把房产证给了陈景明,让他抵押给银行以获取贷款。陈景明在给李先生开的借据上写道,“今借到李先生大厂某小区某房款50万元整,房产证解押后借据作废。”

可能与资金链断裂有关

留守的公司办公室负责人介绍,老板欠账至少6000万元,包括材料款、预付款、民间借款、工程款、员工工资、运费等等。最近几个月日子很难过,每到月头月尾,每天都有十多个债主上门。对于公司的规模,该负责人称,产品销售额每年在几千万元。

对于老板跑路的原因,该负责人分析,可能与资金链断裂有关。2011年年底,银行强行收回1000万元贷款,老板只得拆东墙补西墙,四处高息融资,有的利息高得吓人,借30万元,一个月要还1.5万元利息。加上其他原因,企业终于支撑不下去了。



债主到公司讨说法

天

雨·花·酒



南京绿色雨花酒业荣誉出品

品古韵·鉴新味

雨花茶香, 清香润喉
雨花石美, 完美剔透
雨花酒醉, 一醉方休
凡雨花者, 皆为精品
应天雨花酒

※ 诚征经销商, 电话: (025) 84783580